
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) учащихся и
учащихся за 2021 год

ОТДЕЛ №1 №3 №4 №5 №6 Всего
% от 2633Количество учащихся в

отделе («с учётом
одного»)

774 448 542 271 598 2633

Количество
анкетированных
родителей

334 391 418 210 503 1856 70,5%

Количество
анкетированных
учащихся

363 55 50 263 519 1250 47,5%

Таблица 1.
Результаты анкетирования

родителей (законных представителей) учащихся (70,5%)
и учащихся  с 14 лет (47,5%) о деятельности совета Учреждения ДДЮТ

УЧАЩИЕСЯ Количественные
показатели

№1 №3 №4 №5 №6 Всего % от
2313

1. Знаете ли вы, что в
ДДЮТ действует
СОВЕТ
УЧРЕЖДЕНИЯ –
орган
государственно-
общественного
управления?

Да 326 311 475 194 468 1774
2160 93,4%Да, что-то слышал

30 120 72 65 99 386

Нет
8 17 18 16 16 75 3,2%

Затрудняюсь ответить
6 25 12 20 16 79 3,4%

2. Как бы Вы
охарактеризовали
результаты
деятельности вашего
органа ГОУ?

Работа совета
учреждения

способствует развитию
Учреждения в
различных

направлениях

170 215 187 120 250
9422

12,7%

Работа совета
учреждения
способствует

выражению интересов
родительского
сообщества /
педагогических

работников / учащихся

111 178 260 132 275
9566

12%

Затрудняюсь ответить
89 80 90 43 74 376

16%

3. Хотели бы вы стать
членом такого органа
ГОУ в ДДЮТ?

Да 22 31 25 21 38 137
786 34%

Возможно, но в
своем отделе

148 75 200 64 162 649

Нет 200 367 312 210 399 1488 66%



Таблица 2.
Результаты анкетирования

родителей (законных представителей) учащихся
( показатель «Доброжелательность.  вежливость.  компетентность работников»)

ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ
.  ВЕЖЛИВОСТЬ.

КОМПЕТЕНТНОСТЬ
РАБОТНИКОВ

Количественные
показатели

№1 №3 №4 №5 №6 Всего % от
1856

1. Вопрос: «Как Вы
оцениваете
доброжелательность
и вежливость
работников ДДЮТ?»

«высокий уровень»
-

334 363 411 210 503 1821 98,11%

«средний» - 25 6 31 1,67%
«низкий» -

«затрудняюсь
ответить»

3 1 4 0,22%

2. Вопрос:
«Удовлетворены ли
Вы компетентностью
работников ДДЮТ?»

«да»- 333 390 388 180 481 1772 1853 99,84%
«скорее да, чем
нет»-

1 1 27 30 22 81

«нет»-

«затрудняюсь
ответить»-

3 3 0,16%

3. Вопрос:
«Удовлетворены ли
Вы достижениями
Вашего ребёнка и
справедливостью
требований  в
ДДЮТ?»

«да»- 334 391 381 130 490 1726 1824 98,3%
«скорее да, чем
нет»-

35 50 13 98

«нет» -

«затрудняюсь
ответить»-

2 30 32 1,7%

4. Вопрос: «Ребёнок
спокоен и уверен при
общении с
педагогом»

«да» 334 391 389 150 478 1724 1856 100%
- «скорее да, чем 29 60 25 132
нет»-
«нет»
«затрудняюсь
ответить»-

5.
Вопрос: «Педагог
доброжелательно и
своевременно
информирует Вас о
проблемах ребёнка»

«да»- 334 391 394 210 494 1823 1856 100%
«скорее да, чем
нет» -

24 9 33

«нет»
«затрудняюсь
ответить»-

6. Вопрос: «Оцените
уровень
компетентности
педагога
дополнительного
образования, который
обучает Вашего
ребёнка»

«высокий» - 333 385 410 210 500 1838 99%
«средний» - 1 1 2 0,11%

«низкий» -
«затрудняюсь
ответить» -

6 7 3 18 0,97%

Таблица 3.

Результаты анкетирования
родителей (законных представителей) учащихся

( показатель «Удовлетворенность качеством образовательной деятельности»)

УДОВЛЕТВОРЕННО
СТЬ КАЧЕСТВОМ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНО

Количественные
показатели №1 №3 №4 №5 №6 Всего

% от
1856



Й ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
1. Вопрос:

«Удовлетворены ли
Вы материально-
техническим
обеспечением
ДДЮТ?»

«да» - 292 225 223 132 872
1288 69,4%«скорее да, чем

нет» - 2 67 140 207 416

«нет» - 1 152 99 163 415 22,36%
«затрудняюсь
ответить»- 40 13 29 70 1 153 8,2%

2. Вопрос:
«Удовлетворены ли
Вы качеством
предоставляемых
образовательных
услуг ДДЮТ?»

«да»- 334 388 376 210 478
1848 99,6%«скорее да, чем

нет»- 2 34 25

«нет» -
«затрудняюсь
ответить»- 8 8 0,43%

3. Вопрос:
«Рекомендовали бы
Вы ДДЮТ
родственникам и
знакомым?»

«да»- 332 387 377 210 479
1847 99,5%«скорее да, чем

нет»- 2 2 34 22

«нет»
«затрудняюсь
ответить»- 7 2 9 0,48%

4. Вопрос:
«Удовлетворены ли
Вы организацией
воспитательного
процесса в ДДЮТ?»

«да» - 332 377 210 492
1842 99,25%«скорее да, чем

нет» - 2 28 10

«нет» -
«затрудняюсь
ответить» - 13 1 24 1,3%

5. Вопрос:
«Удовлетворены ли
Вы психологическим
климатом  в  детском
объединении
(группе), где
занимается Ваш
ребёнок?»

«да»- 331 389 380 210 480
1839 99,1%«скорее да, чем

нет»- 5 25 22

«нет»-
«затрудняюсь
ответить»- 3 13 1 17 0,92%

6. Вопрос: «Оцените
возможность выбора
видов деятельности
по  дополнительным
общеразвивающим
программам»

«широкий выбор» - 285 331 329 210 502 1657 89,3%
«недостаточный» - 35 31 32 1 99 5,3%
«возможность
выбора
отсутствует» -
«затрудняюсь
ответить» - 14 29 57 100 5,4%

Таблица 3.
Результаты анкетирования учащихся

УЧАЩИЕСЯ Количественные
показатели

№1 №3 №4 №5 №6 Всего % от
1250

1. Оцени уровень
своего
интереса к
программе,
по которой ты
занимаешься в
ДДЮТ?

Всегда с удовольствием
посещаю занятия - 321 51 50 215 475 1112

1201 96,1%

Посещаю занятия с
желанием,
но иногда интерес
снижается -

12 3
48 26

89

Посещаю потому, что
уговаривают родители /
классный руководитель - 30

1 31 2,5%

Затрудняюсь ответить 18 18
1,4%

2. Доволен
(довольна) ли
ты своими
результатами,
достижениями

Да- 353 52 50 203 450 1108
1224 98%Скорее да, чем нет 2 60 54 116

Нет
Затрудняюсь ответить - 10 1 15 26 2%



и успехами в
объединении?

3. Комфортно ли
ты себя
чувствуешь во
время занятий
в объединении
(студии,
клубе)?

Да - 361 52 50 167 487 1240 99,2%Скорее да, чем нет 2 96 26
Нет 1 1 0,08%
Затрудняюсь ответить
- 3 1 5 9

0,72%


